



В г. Глазове местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя г. Глазова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что 23 августа 2021 года автомобиль под управлением обвиняемого был остановлен сотрудниками ДПС на улице Ленина в г. Глазове. В автомобиле находилась крупная партия немаркированной табачной продукции. Желая избежать привлечения к ответственности за данное нарушение, обвиняемый попытался дать взятку и инспектору ДПС в размере 100 тыс. рублей. При совершении данных противоправных действий он был задержан полицейскими.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд. За совершенное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

преступление предусмотрено наказание до восьми лет лишения свободы со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки.

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1627403>